

ЕКОЛОГІЧНІ ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ

Попова А.С., гр. ГРС-39

Науковий керівник – асист. **Василець К.К.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Екологічні громадські організації першими сповіщають суспільство про ризики й небезпеки безвідповідальної господарської політики уряду, яка наразі ставить на меті економічний розвиток за будь-якої ціни. Вони постійно вимагають від уряду проведення експертизи екологічних наслідків тих чи інших урядових рішень та пропонують альтернативні варіанти господарювання, що не знищують природне середовище.

Отже, виникає питання: яким чином українське суспільство має вирішувати екологічні проблеми? Що робити, якщо уряд відмовляється провадити політику сталого, екологічно збалансованого розвитку?

Відповідь очевидна – українці мають об'єднуватися в екологічні громадські організації і змушувати центральну та місцеву владу поважати екологічні права громадян, а також дбати про майбутнє громади і країни, яке напряду залежить від стану природного середовища.

Діяльність екологічних громадських організацій України охоплює різноманітні напрямки й спрямована на вирішення найгостріших проблем, багато з яких мають складний, системний характер. Варто зазначити, що для успішної діяльності зовсім необов'язково створювати потужну організацію з великою кількістю членів. Маленька організація з активістами, які віддані своїй справі, можуть досягати неабияких результатів і визнання.

Глобальні зміни клімату та розгортання екологічної кризи вимагає об'єднання зусиль всього українського суспільства. Всі українці, які турбуються про своїх дітей та їхнє майбутнє, мають принаймні підтримувати їх власною участю у різноманітних акціях, морально, а за можливості й матеріально. Запровадження енергозберігаючих технологій, ощадливе природокористування, боротьба зі сміттям та безпечне поводження з відходами, заборона генетично модифікованих організмів та розвиток органічного сільського господарства, заборона винищення лісів і парків, збереження української землі – саме ці теми мають стати головними під час спілкування політичних партій з громадськими екологічними організаціями, які обстоюють інтереси пересічних громадян України.